

Встреча выпускников**И вот опять они вместе**

18 июня выпускники 1976 года химико-технологического факультета специальности «Технология резины» отмечали 40-летие окончания университета.

Группа ХТР-539 собирается вместе каждые пять лет: политехники приходят в университет, на кафедру «Химическая технология и переработка эластомеров». Сотрудники кафедры и в этот раз тепло встретили бывших студентов, которые приехали из разных городов страны – Балаково, Саратова, Волжского, Махачкалы и других.

Многие выпускники работали по специальности – директорами заводов, технологами, инженерами, начальниками участков на таких предприятиях, как производственное объединение «Красный треугольник», Волгоградский сталепроволочно-канатный завод, Балаковский, Саратовский и Лисичанский заводы РТИ, Павлоградский химический завод, Волгоградский НПЗ, Волгоградский завод «Аврора», ООО «Балаково Карбон Продакшн» и др.

Вместе с сотрудниками кафедры выпускники посетили университетский музей истории и науки, где заведующая музеем С.П. Мишта интересно рассказала о создании и развитии университета, вкладе сотрудников и студентов Сталинградского механического института в Победу в Великой Отечественной войне.

Заведующий кафедрой ХТПЭ д.т.н., доцент Марат Абдурахманович Ваниев вместе с сотрудниками кафедры организовал экскурсию по лабораториям, рассказал о научных направлениях, продемонстрировал новое оборудование, приобретенное по Программе стратегического развития.

М.А. Ваниев рассказал политехникам и о новом статусе вуза – первом региональном опорном техническом университете и задачах, которые стоят в этой связи перед политехом и кафедрой.

За чаепитием собравшиеся вспоминали о том, как учились, сдавали сессии, отдыхали. По окончании встречи все сфотографировались на память и договорились о новой встрече через 5 лет.

**Л.П. Ивакина,
учебный мастер кафедры ХТПЭ.**